

首条预约式公交上线 试运营期乘车1分钱

今天起在银川出行能“打公交”了

>>> “银川智巴士”网约公交开行

为进一步优化城市公共交通资源配置,满足市民个性化、多元化出行需求,经银川市交通运输局批准,银川市公交公司决定自12月2日(星期一)起推出“银川智巴士”网约公交。

银川公交运营管理部副部长张文介绍,“银川智巴士”是银川市公共交通有限公司精心打造的智能网约公交平台,借助先进的智能调度系统,能够精准响应乘客需求,高效规划行驶路线,实现“定站不定线”的创新运营模式,为乘客提供贴心的“门到门”出行服务,乘客只需通过便捷的小程序,即可轻松预约乘车。基于银川市的城市建设格局和市民实际

出行需求,首趟网约公交在七子连湖片区投入运营。根据实际运营反馈和市民需求,后续还将逐步拓展其他运营区域,持续为更多市民提供便捷出行服务。

张文提醒,“银川智巴士”试运营期为两周,12月2日至12月15日,乘客可享受0.01元/人次的优惠票价乘车。试运营期结束后,则恢复原来的票价。乘客可通过微信小程序完成交易。“银川智巴士”为乘客提供了相对灵活的退票政策。在下单后至接单车辆到站前的这段时间内,乘客可免费取消订单。但如果多次取消订单,可能会对后续的派单优先级产生影响。

>>> 在哪儿乘车? 如何网约?

运营路线:首趟网约公交将在七子连湖片区运营,面积约6.8平方公里,北至湖畔路,南至永宁快速路、梧桐街,东至唐徕渠西侧,西至正源街,覆盖悠闲城商圈及大型居民社区。

运营时间:6时40分至20时。在实际运营过程中,调度人员会根据路况、乘客流量等实际情况进行实时动态调整,以实现高效运营。

票制票价:实行在线预约购票,一票通制,票价为2元/人次。

站点设置:采用常规公交站点与虚拟站点相结合的方式,乘客根据小程序导航提示在指



扫码预约



扫码下载“银川智行”App

定地点候车。

预约方式:乘客可在微信搜索“银川智巴士”小程序或下载“银川智行”App(版本号V1.0.9及以上)中“智巴士”模块进入(若首次使用,需注册并登录个人账号)。登录成功后,选择运营区域,依次输入出发地、目的地及乘车人数,并选择期望的乘车时间,确认下单。完成上述操作后,系统会根据输入的信息即时进行车辆匹配并规划行驶路线,可显示车辆实时位置信息及预计到达时间。随后乘客只需在指定地点耐心等待车辆即可。

换乘信息:该区域市民可乘坐“银川智巴士”网约公交在正源街公交站点换乘公交9路、28路、32路、39路、40路、尹家渠街定制专线、永宁至银川市民大厅定制专线等线路,在彩云街换乘公交20路、103路、109路、706路及永宁至银川火车站定制专线等线路前往银川市区及永宁县其他区域。

(本报综合)

对“证”下药化解“疑难杂症”

宁夏1.98万户不动产“登记难”问题得解

本报讯(记者 赵锐)集中收集不动产“登记难”问题线索,将具体问题处置措施扩展到38项,打通20余个部门数据信息共享通道,设立“办证难”专窗和“办不成事”反映窗口……宁夏将化解不动产“登记难”问题作为惠民生、解难题、办实事的重要抓手,通过全面摸排、研判分析、精准施策,全力化解不动产登记“疑难杂症”,深挖“登记难”背后的作风和腐败问题,不动产“登记难”化解工作取得实效。

为摸清底数,宁夏自然资源厅会同相关部门和各市、县(区)通过走访座谈、便民热线、信访投诉等形式,集中收集企业和群众不动产“登记难”问题线索,对城镇住宅“登记难”问题进行起底排查,梳理到每个小区、楼栋、单元,并将收集到的问题归类为5大类,分类建账、统一管理。

在此基础上,宁夏先后制定出

台化解城镇住宅“办证难”问题工作方案、办税业务指引等政策文件,将具体问题处置措施从25项扩展到38项,对症施策、分类破解阻碍不动产“登记难”问题化解的政策瓶颈。为从源头上避免出现新的不动产登记问题,从立项审批到登记颁证全周期,高效推行“交房(地)即交证”新模式,目前,全区各市、县(区)均实现“交房即交证”。

宁夏还在完善协同办理新机制上持续发力,全面推行“一窗受理、集成服务”“不动产登记+N”模式,打通自然资源、住房城乡建设等20余个部门数据信息共享通道,实现电子证照“扫码亮证”,业务线下“一窗受理、一次办成”和线上“足不出户、全程网办”。在市、县政务服务大厅不动产登记区域设立“办证难”专窗和“办不成事”反映窗口,“点对点”审核材料、“面对面”解读政策,方便群众办证拿证。



工作人员“面对面”为群众解读政策。受访单位供图

截至目前,今年年初排查出的3.89万户不动产“登记难”问题,已化解完成1.98万户。全区90个新建商品房项目采取“交房即交证”模式,办理了不动产权证书,惠及群众4.3万人,新楼盘和房产未再出现登记难题。

“我们将继续针对‘登记难’推进程中的难点堵点问题,简化办理程序,常态长效解决不动产登记难题,守护好群众的‘安居梦’。”宁夏自然资源厅自然资源确权登记局局长岳永军表示。